
Guirlande de fanions au crochet
fiche créative n° 2250

Degré de difficulté : Confirmés

Durée de réalisation : 5 heures 20 minutes

Décorez votre balcon ou votre terrasse avec cette guirlande au crochet dans un style boho-chic très
tendance ! Il vous faudra un peu d'expérience avec le crochet, mais le résultat mérite de s'entrainer !

La guirlande est constituée de deux types de fanions crochetés de deux manières différentes, puis reliés
entre eux de façon alternée. Prévoyez la laine Catania de couleur crème et un crochet n° 3,5.

Fanion 1

Monter 4 mailles chaînettes (ch) et fermez-les avec
une maille coulée (mc) pour former un anneau

Rang 1
Crocheter 3 ch, 2 brides (B) dans l'anneau
*4 ch, 3 B dans l'anneau* 2 fois
Terminer avec 4 ch et fermer le rang avec une
mc en haut des 3 mc du début (3 arcs de



chaînettes sont apparus)

Rang 2
mc dans les 2 B suivantes
in den LM-Bogen: 3 ch, 2 B, 4 mc, 3 B
*2 mc
3 B, 4 mc, 3 B dans l'arc mc suivant* 2 fois
Terminer avec 2 ch et fermer le rang avec une
mc en haut des 3 mc du début

Abréviations des mailles :
ch = maille chaînette
ms = maille serrée
mc = maille coulée
B = bride

Rang 3
mc dans les 2 B suivantes
dans l'arc à 4 chaînettes : 3 ch, 2 B, 4 ch, 3 B
*2 ch
3 B dans l'arc à 2 chaînettes du rang précédent
2 ch
3 B, 4 ch, 3 B dans l'arc à 4 chaînettes* 2 fois
2 ch, 3 B dans l'arc à 2 chaînettes du rang
précédent
Terminer avec 2 ch et fermer le rang avec une
mc en haut des 3 ch du début

Rang 4
mc dans les 2 B suivantes
dans l'arc à 4 chaînettes : 3 ch, 2 B, 4 ch, 3 B
*(2 ch, 3 B dans l'arc à 2 chaînettes) 2x
2 ch - dans l'arc à 2 chaînettes : 3 B, 4 ch, 3B* 2
fois
(2 ch, 3 B dans l'arc à 2 chaînettes suivant) 2
fois
Terminer avec 2 ch et fermer le rang avec une
mc en haut des 3 ch du début

Rang 5
ch dans les 2 B suivantes
dans l'arc à 4 chaînettes : 3 ch, 2 B, 4 ch, 3 B
*(2 ch, 3 B dans l'arc à 2 chaînettes) 3 fois
2 ch
dans l'arc à 4 chaînettes: 3 B, 4 ch, 3 B* 2 fois
(2 ch, 3 B dans l'arc à 2 chaînettes suivant) 3
fois
Terminer avec 2 ch et fermer le rang avec une
mc en haut des 3 ch du début

Rang 6
1 ch
mailles serrées (ms) dans les 2 B suivantes
3 ms dans l'arc à 4 chaînettes
*(1 ms dans les 3 B suivantes, 2 ms dans l'arc à
2 ch) 4 fois
Crocheter 3 ms dans les 3 B suivantes et
ensuite 3 ms dans le coin* 2 fois
(1 ms dans les 3 B suivantes, 2 ms dans l'arc à
2 ch) 4 fois
mc au début de la ch



Fanion 2
Monter 4 mailles de chaînettes (ch) et fermer celles-
ci avec une maille coulée (mc) pour former un
anneau.

Rang 1
Crocheter 3 ch, 2 B dans l'anneau
*4 ch, 3 B dans l'anneau* 2 fois
Terminer avec 4 ch et fermer le rang avec une
mc dans la première B crochetée (sauter
simplement les trois ch du début) (3 arcs à 4 ch
se sont formés)

Rang 2
3 ch, B dans la même maille (donc la première
B du rang précédent)
1 B dans la maille suivante
*3 B, 4 ch, 3 B dans l'arc à 4 ch
1 B dans les 3 mailles suivantes* 2 fois
3 B, 4 ch, 3 B dans l'arc à 4 ch suivant et fermer
le rang avec une mc dans la première B
crochetée (sauter simplement les trois ch du
début)

Rang 3
3 ch, B dans la même maille (donc la première
B du rang précédent)
1 B dans les 4 mailles suivantes
*3 B, 4 ch, 3 B dans l'arc à 4 ch
1 B dans les 9 mailles suivantes* 2 fois
3 B, 4 ch, 3 B dans l'arc à 4 ch suivant
B dans les 3 mailles suivantes
Fermer le rang avec une mc dans la première B
crochetée (sauter simplement les trois ch du
début)



Rang 4
3 ch, B dans la même maille (donc la première
B du rang précédent)
1 B dans les 7 mailles suivantes
*3 B, 4 ch, 3 B dans l'arc à 4 ch
1 B dans les 15 mailles suivantes* 2 fois
3 B, 4 ch, 3 B dans l'arc à 4 ch
B dans les 6 mailles suivantes
Terminer le rang avec une mc dans la première
B (sauter simplement les trois ch du début)

Rang 5
3 ch, B dans la même maille (donc la première
B du rang précédent)
1 B dans les 10 mailles suivantes
*3 B, 4 ch, 3 B dans l'arc à 4 ch
1 B dans les 21 mailles suivantes* 2 fois
3 B, 4 ch, 3 B dans l'arc à 4 ch suivant
B dans les 9 mailles suivantes
Fermer le rang avec une mc dans la première B
crochetée (sauter simplement les trois ch du
début)

Relier les fanions entre eux avec une chaîne de ch.
Dans notre exemple, nous avons choisi la laine
Catania de couleur Brun café.

Les pompons
Pour les pompons, utilisez la laine Catania couleur
Soleil. Confectionnez des pompons de 7 cm de long.
Grâce à l'appareil à glands et à sa notice, vous
parviendrez facilement à faire des pompons bien
réguliers.

Vous pouvez aussi faire les pompons sans appareil.
Il suffit d'enrouler un fil d'environ 30 cm de long
autour d'un morceau de carton de 7 cm de large.
Nouez ce brin d'un côté avec un autre fil et coupez le
pompon à l'extrémité opposée. Enroulez un autre
brin de fil autour du nœud pour obtenir ce fameux «
look pompon ». Nouez une perle en bois enfilée à la
tête du pompon et au fanion.

Liste d'articles :
Réf. Nom de l'article Quantité

396271-35 Maxi-crochet addi Swingn° 3,5 1

618380-15 Perles en bois, FSCØ 15 mm, 14 pc. 1

392730 Appareil pour pompon gland Clover, petit 1


